

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМИНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ЛЬВІВ
№ 20-3-POП-547
від " 17 " 02 2021 р.
Адміністратор Рубай Наталія

ДЕКЛАРАЦІЯ

Відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця : **Фізична особа – підприсемь Отвіновський Анатолій Леонідович**
Простіт 1, виданий 1 РВ УМВС у обл. р.
М. вул. кв. 2690209475, т.0975053211, otvtolik1@gmail.com

для фізичної особи – підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника, податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;
за адресами замовників згідно укладених договорів
місце виконання робіт підвищеної небезпеки.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я. Отвіновський Анатолій Леонідович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

1. Монтаж, демонтаж, налагоджування, ремонт, технічне обслуговування устаткування підвищеної небезпеки (п.17 додаток 6 до Порядку...):

- технологічне устаткування та його елементи, систем газопостачання природним газом суб'єктів господарювання, а також газовикористовуюче обладнання потужністю понад 0,1МВт.(п.4 додатку 7 Порядку...);

- парові та водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 МВт. (п.8 додатку 7 Порядку...);

- посудин, що працюють під тиском понад 0,05 МПа, крім автомобільних газових балонів, що є ємностями для газового моторного палива. (п.9 додатку 7 Порядку...);

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки, без отримання відповідного дозволу)

Кількість робочих місць – 3, в.т.ч. – на яких існує підвищений ризик виникнення травмування-3, Приміщень – 1, структурних підрозділів – 1.

(будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів),

Інші відомості: **Отвіновський Анатолій Леонідович**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та

на підприємстві створена служба з охорони праці, розроблені та

промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій,

затверджені інструкції з охорони праці, з працівниками проводяться інструктажі,

інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

навчання та перевірка знань з питань охорони праці. Працівники забезпечені спецодягом

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

та іншими засобами індивідуального захисту згідно з встановленими нормами.

Наявні необхідні нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне забезпечення, та інше, що забезпечує експлуатаційна документація.

(нормативно-правові акти, матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення)

12



Отвіновський А.Л.

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 24 лютого 2021 р. № 0283/21

ЗАРЕЄСТРОВАНО

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 0709/2208 " 19 02 21 р.